

打着炒股理财的幌子,干着骗人钱财的勾当——

QQ 炒股群,挂羊头卖狗肉

□记者 刘黄周

“我们将在本周建立几只优质股票,春节后将至少有20%以上的收益,尽快成为我们的会员将有机会获得内部消息。”听到这样的话你会不会心动?近期,有一些非法证券投资咨询机构借QQ炒股群拉拢会员,业内人士提醒投资者千万别信,否则就上当了。

打着“理财中心”幌子

前段时间,记者偶然接到自称是“xx理财中心”工作人员的电话,声称可以帮助做股票,可以先加入他们的QQ群,他们将定时发出一些股市资讯和个股推荐的信息。

这其中会不会有什么猫腻?带着怀疑的态度,记者加入了该群。一进入该群,首先映入眼帘的是“携手xx理财,天天体验涨停”的口号。会有这么神吗?随后记者便进行了长时间的跟踪。最开始,不断有一些QQ成员在群里沟通交流,或者向群里的理财师咨询。而理财师则是在每日的收市前、午间休市、收市后发布资讯。

事实并非这么简单。原来,发布这些资讯只是“幌子”,随后,他们便不间断地在群里发布一些个股。记者发现,这其中的确有一些个股有不错的表现,但更多的是炫耀他们的过往业绩,比如“某某股票,本私募某某时间推荐大黑马之一,今日强势涨停”等等,而且有时候还会附上一些账单截图,其目的还是为了证实自己的实力。

自加入该群以来,记者发现不断地有人“被加入”到这个群中,截至1月20日,仅标号为“xx理财中心92”的这一分支就有近200人。

把你做成“会员”才是目的

“一个电话,财富就在身边,我们欢迎有诚意的投资者共同携手我们,以追求共赢”;

“弱势图小利,强势博暴利!大盘下跌,个股仍然有机会,机会在于把握,本私募欢迎有诚意投资者共同携手我们以追求共赢”;

“我们前期的免费服务是想让大家看清楚我们的实力,后期与我们共同获利”……

以上这些话是在该群中经常见到的,其目的则是将大家做成合作客户。除此之外的另一个手段则是电话联系,近段时间记者每周都会接到该中心工作人员的三四个电话,最开始是聊一聊市场行情,到后来则是邀请记者成为会员。

“我们只做中短线,三四天就会做一个涨停股。本周我们准备建仓几只股票,春节后就会有百分之三四十的收益,只要你每季度支付4800元就能成为我们的会员。我们承诺最低会有60%的收益,投入2万元都有得赚……”

当记者提出如何能保证收益时,该



工作人员称理财师会具体指出买卖点,只要跟着操作就不会有错,而且他们还会和记者签订一个合同。可是,当记者提出先看看合同时,他却说必须先交钱才行。

应回避非法证券投资咨询

有这么好的事吗?记者在315消费电子投诉网发现了一则关于他们的投诉,内容大致为:我在“xx理财中心”轮番攻势的诱惑下,两次给他们指定的账户打款7800元,在高管亲自指导下买入一只狂跌不止的股票,后来打电话询问,他们总以人不在或者正在开会来推诿。

记者随后咨询了一些洛阳证券业界的业内人士,了解到这种机构属于典型的非法证券投资咨询机构。中原证券纱厂南路营业部的工作人员王海云说,非法证券投资咨询是指有关机构或个人未经中国证监会批准,擅自从事为投资者或客户提供证券投资分析、预测或者建议等直接或者间接有偿咨询服务活动的行为。

据介绍,通过建立网站、博客、QQ、MSN、UC等聊天工具招收会员,推荐股票骗取钱财,这是常见的一种非法证券投资咨询形式。不法分子通常在网络上采取“撒网钓鱼”的方法,通过群发帖子及选择性荐股树立起网络荐股“专家”的形象。为诱骗投资者上当,不法分子还声称公司经过证券监督管理部门的批准,有的甚至刊登虚假的资质证书;在收取投资者服务费时,往往要求投资者将款项汇到个人银行账户中。

监管部门提醒,投资者接受证券期货投资咨询和理财服务应委托经中国证监会批准的具有证券经营业务资格的合法机构进行;合法证券经营机构名录可通过中国证监会网站(www.csrc.gov.cn)、中国证券业协会网站(www.sac.net.cn)、中国证券投资者保护基金公司网站(www.sipf.com.cn)查询;对于不能提供书面服务合同或合同要件不齐备的证券投资咨询服务要高度警惕,对于要求将钱打入个人银行账户的证券咨询机构要格外

外小心。

远离非法证券投资咨询和委托理财

除上文提到的之外,记者对其他非法证券投资咨询和委托理财形式进行了整理,提醒广大投资者远离,以免上当。

一是通过广播、电视、网络等媒体发布“免费荐股”广告从事非法证券投资咨询,其目的是诱骗投资者拨打电话或发送短信,在获取投资者的联系方式之后便展开强有力的电话攻势,反复向投资者推荐股票,骗取服务费;

二是以出售炒股软件为名从事非法证券投资咨询,其目的是夸大宣传软件的荐股能力,并将证券投资咨询作为软件的功能和后期服务,骗取高额的服务费;

三是以私募基金、内幕消息为幌子从事非法证券投资咨询;

四是以代客理财、坐庄操盘、收益分成等名义从事非法证券投资咨询,其以“承诺收益”、“利润分成”、“坐庄操盘”等内容诱惑投资者;

五是通过假冒或仿冒合法证券经营服务机构之名从事非法证券投资咨询;

六是以“会员升级”、“补款退赔”、“维权收费”等名义进行多次行骗;

七是以代客操盘的名义骗取客户资金;

八是以约定盈利分成的方式从事代客操盘,他们以“无需缴纳会员费”为诱饵,直接代替客户操作,并对客户证券买卖的收益或损失作出承诺。

监管部门提醒,投资者要保持高度警惕,一旦发觉上当受骗,应立即向证监部门投诉或向公安机关报案。

浩亚达迎新春健身运动会即将开幕

2009年是浩亚达公司辉煌的一年。这一年,公司创造了累计担保金额7.2亿元而无逾期担保的新纪录,新成立了栾川和焦作两家分公司,先后荣获了“3·15消费者信得过企业”和“河南省十佳诚信担保单位”称号。

为了答谢本市广大群众对浩亚达公司的支持与厚爱,浩亚达公司拟定于2010年1月23日在隋唐城遗址植物园举行“浩亚达迎新春健身运动会暨会员积分答谢启动仪式”。健身内容有跑步、拔河、跳绳、踢毽等,自愿报名,分组比赛;会员积分兑换物品有优质大米、食用油、大礼包和四件套等,兑换时间为1月23日~2月10日;本次活动还有多种精美的奖品和礼品发给优胜者和参与者。

迎新春,做健身,游名园,拿礼品。欢迎本市喜爱健身运动的中老年朋友、浩亚达公司的理财和贷款客户以及安得保俱乐部的积分会员届时光临。

地址:王城大桥南。公交乘车线路:26路、29路、62路隋唐城遗址植物园西门下车,34路、60路、68路积翠南街积翠北街口下车,37路王城大道美茵街口下车。

理财贷款担保热线:62620000

盛归来投资担保 打造理财融资诚信品牌

盛归来投资担保公司成立一周年之际,多重惊喜答谢广大投融资客户。虽然上千名客户通过与盛归来的合作获得了12%~18%的年收入,但盛归来愿意让更多的客户得到实惠和方便。

2009年11月15日,关林分公司隆重开业,洛龙区客户不必再奔波劳顿。同年12月份,孟津、吉利、栾川分公司相继开业,为上述地区客户带来更方便、更贴心的服务,让更多的民众享受到财富的增值。

盛归来希望老客户把自己的理财经验传播给身边的亲戚朋友,盛归来会精心打造理财融资诚信品牌。

理财热线:涧西:65263100 西工:65299255

鹏华基金全力打造 乐富专家品牌

□据《上海证券报》

日前,鹏华旗下第六只乐富(LOF)产品,鹏华中证500指数基金正在火热发行中。鹏华基金有关负责人日前表示,凭借在乐富基金领域丰富的实战管理经验,鹏华基金正在全力打造乐富专家品牌。

“乐富”,即LOF的音译,鹏华基金将其诠释为一种简单轻松的投资理念,是希望投资者能够快乐地享受财富增值。

根据WIND数据,截至去年底,两市已成立的LOF基金已经多达35只。鹏华基金是管理LOF基金最多的基金公司,旗下共拥有六只LOF基金,包括鹏华动力增长、鹏华价值优势、鹏华盛世创新和鹏华优质治理、鹏华沪深300和正在发行的鹏华中证500指数基金。

大盘或将继续震荡下探

□记者 刘黄周

虽然昨日沪深股指都止跌收红,但周三暴跌的阴影仍存留心中,缩量的下跌十字星让市场不禁猜疑:这是下跌中继还是希望之星?

从股指的走势看,这样的十字星显然未能给市场带来太大的希望,周三的大阴线让交织多日的5日、10日、30日、60日均线断头向下,昨日的反弹仅仅是濒临120日均线的一种技术性反弹,且低迷的成交量反映出投资者仍然惊魂未定。

昨日国家统计局公布的数据显示,去年12月居民消费价格指数(CPI)同比

增长1.9%,高于11月份0.6%的增速,这样的消息对市场起到了稳定作用。

中原证券研究所分析师张刚认为,由于市场憧憬加息将有利于银行、保险等息差扩大,因此昨日这些权重股带动大盘探底反弹。在当前市场背景下,股指能否走出盘局,依然要看未来宏观数据以及蓝筹股业绩的增长情况,投资者依然需要耐心等待。

齐鲁证券研究所分析师认为,从技术面看,沪指3200点~3300点之间积累的大量套牢盘,对股指上行构成了沉重的压制,RSI指标虽有小幅回升,但不足以支持大盘转强,KDJ、MACD等指标仍

保持持续下行态势,大盘仍将在反复震荡中消化紧缩预期。但是,大盘大幅走低的可能性并不大,仍可能呈现区间震荡的格局。操作上投资者宜采取防御性策略,涨幅较大的品种及时兑现,逢低可对未来增长相对确定的行业及其中的优质公司进行配置。

今日视点

中信理财 协办
CITIC WEALTH
专家创造 财富之道

电话:68609000 地址:南昌路牡丹城

股指期货推介会

暨中国中期超越2010年新春答谢会

股指期货即将推出,中国中期(SZ000996)1月23日举办期货理财大讲堂“全国十二地市联动·共享期货盛宴”超越2010年新春答谢会,听专家讲座,与高手零距离交流。免费投资盛宴,洛城全民共享!

参会热线:(0379)65168601 65168609

会议主题:

股指期货投资攻略

李建春 中国中期金融类产品策略分析师

期货实战操作技巧讲解及策略

周文进 中国中期高级分析师

(参会者均有机会赢取神秘大奖)

会议时间:2010年1月23日(周六)14:00~17:30

会议地点:芳达商务酒店16楼会议室

会议主办:中期嘉合期货经纪有限公司洛阳营业部